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Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 10 stron. Ewentualny brak stron lub inne usterki zgto$
przewodniczacemu zespotu nadzorujacego.

Do arkusza dotaczona jest KARTA ODPOWIEDZI, na ktérej w oznaczonych miejscach:

— wpisz oznaczenie kwalifikacji,

— zamaluj kratk¢ z oznaczeniem wersji arkusza,

— wpisz swdj numer PESEL*,

— wpisz swoja date urodzenia,

— przyklej naklejke ze swoim numerem PESEL.

Arkusz egzaminacyjny zawiera test sktadajacy si¢ z 40 zadan.

Za kazde poprawnie rozwigzane zadanie mozesz uzyskac 1 punkt.

Aby zda¢ czegs$¢ pisemng egzaminu musisz uzyskaé co najmniej 20 punktow.

Czytaj uwaznie wszystkie zadania.

Rozwigzania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZI dlugopisem lub pidrem z czarnym tuszem/
atramentem.

Do kazdego zadania podane sa cztery mozliwe odpowiedzi: A, B, C, D. Odpowiada im nastgpujacy
uktad kratek w KARCIE ODPOWIEDZI:

(Al | B | [ | o]

Tylko jedna odpowiedz jest poprawna.
Wybierz witasciwa odpowiedz i1 zamaluj kratke z odpowiadajaca jej litera — np., gdy wybrates
odpowiedz ,,A”:

W 6| C]|[E

Staraj si¢ wyraznie zaznacza¢ odpowiedzi. Jezeli si¢ pomylisz i btednie zaznaczysz odpowiedz,
otocz ja kotkiem i zaznacz odpowiedz, ktdrg uwazasz za poprawna, np.

W= C|m

Po rozwigzaniu testu sprawdz, czy zaznaczyte§ wszystkie odpowiedzi na KARCIE ODPOWIEDZI
1 wprowadzite§ wszystkie dane, o ktdrych mowa w punkcie 2 tej instrukcji.

Pamietaj, ze oddajesz przewodniczacemu zespolu nadzorujacego tylko KARTE ODPOWIEDZI.

Powodzenia!

*w przypadku braku numeru PESEL — seria i numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzajgcego tozsamosé
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Zadanie 1.

Na podstawie fragmentu specyfikacji wskaz wlasciwa wielko$¢ otworu dla $ruby o $rednicy 32 mm.

A. d,=30mm Specyfikacja wykonywania otwordéw dla potgczen srubowych

B. d,=31 mm (fragment)

C. d,=33mm )

D. d,=35mm Srednica otworu d, powinna by¢ wieksza od Srednicy trzpienia Sruby d:
dlad<14 mm do=d+1 mm
dlaled<dd<24mm dy,=d+2 mm
dla27d<dd<44 mm dy,=d+3 mm

Zadanie 2.

Zgodnie z warunkami odbioru i wykonania konstrukcji stalowych dopuszczalna odchytka montazowa odlegtosci
miedzy sasiednimi stupami A wynosi 10 mm. Wskaz maksymalng dopuszczalng odleglos¢ L+A w osiach
pomiedzy dwoma stupami projektowanymi na siatce o module 3 m.

\ | | | |

A. 2090 mm | | | | |

B. 3000 mm SE-8-B-d- 8

C. 3010 mm ! LtA |

D. 3020 mm . |
Zadanie 3.
Ksztaltownik stalowy walcowany na goraco przedstawiony na rysunku to

A. szyna.

B. ceownik.

C. teownik.

D. katownik. .
Zadanie 4.
Do wykonania ktdérej czesci hali stuzy przedstawiony na rysunku element systemu prefabrykowanych hal
stalowych?

A. Sciany nosnej.

B. Sciany dziatowej.

C. Przekrycia dachowego.

D. Przewodu kominowego.
Zadanie 5.

Poszczegdlne elementy rusztowania stojakowo-krzyzowego nalezy montowac w nastepujacej kolejnosci:

plyty pomostowe, stojaki, dolne rygle, stopki stojakowe, zastrzaty.
stopki stojakowe, dolne rygle, stojaki, zastrzaty, pltyty pomostowe.
zastrzaty, dolne rygle, stopki stojakowe, ptyty pomostowe, stojaki.
stopki stojakowe, zastrzaty, stojaki, dolne rygle, ptyty pomostowe.

oO0w>
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Zadanie 6.

Metody montazu takie jak: obrot przy fundamencie, nadbudowa segmentow, montaz przy uzyciu $miglowca,
stosuje si¢ podczas montazu stalowych konstrukcji

A. $cianek oporowych.

B. szalunkow systemowych.

C. obiektéow liniowych, np. rurociagow.
D. konstrukcji wiezowych 1 masztowych.

Zadanie 7.

Piaskowanie jest metoda

A. wyréwnywania dna wykopu pod sie¢ gazowa.

B. czyszczenia powierzchni konstrukeji stalowych.

C. uszlachetniania bitumicznych pokry¢ dachowych.

D. osuszania zawilgoconych kondygnacji podziemnych.

Zadanie 8.

Podstawowa 1 najistotniejsza cecha pierwszej, tzw. ,,podkladowej”, warstwy antykorozyjnego pokrycia
malarskiego konstrukcji stalowych jest

A. niska cena.

B. estetyczny wyglad.

C. dobra przyczepnos¢ do podtoza.

D. odporno$¢ na warunki atmosferyczne.

Zadanie 9.

Wielokrazki stosowane zaréwno w dzwignicach (zurawiach, suwnicach, itd.), jak i jako samodzielne urzadzenia,
stuza do

zmniejszenia sily ciggnace;.

taczenia kilku lin stalowych.

zamocowania przenoszonego elementu.
sprawdzania pionu montowanej konstrukcji.

o0W >

Z.adanie 10.

Do zawieszania roznych tadunkéw na haku maszyn montazowych i przetadunkowych stuza urzadzenia zwane
zawiesiami. Do przenoszenia jakiego rodzaju tadunkow stuzy przedstawione na rysunku zawiesie belkowe?

Elementow dhugich, o znacznym ci¢zarze.
Kregéw drutdéw, pretow lub zwojow blach.
Pojemnikéw z pltynna mieszankg betonowa.
Materiatow sypkich, przenoszonych na paletach.

o0w>

Strona 3z 10
Wigcej arkuszy znajdziesz na stronie: arkusze.pl



Zadanie 11.

Na rysunku przedstawiono symbol i1 opis potaczenia elementdéw stalowych

A. klejonego.

B. nitowego. $

C. Srubowego. @ 12x50
D. zgrzewanego.

Zadanie 12.

Ktory z elementéw shupa stalowego taczy si¢ za pomoca kotew z betonowym fundamentem?

A. Trzon.
B. Glowice.
C. Podstawe.

D. Przewiazke.
Zadanie 13.

N
Przedstawione na rysunku dwie blachy stalowe sa potaczone za pomoca R
A. Srub.
B. tapek.
C. kotkow.
D. zgrzewodw. . &

Zadanie 14.

Wiedzac, ze suma grubosci taczonych elementéw nie moze by¢ wigksza od pigciokrotnej srednicy sruby, wskaz
maksymalne grubosci elementdéw w potaczeniu przedstawionym na rysunku.

Maksymalna grubo$¢ w mm

M20
blachy nakladki o
A. 30 15 y , _
C. 50 25 N@ﬁ\\\\\\\i\@ § =
’ = = Xt <5d

Zadanie 15.

Do oceny jakosci wykonania robdt montazowych konstrukcji stalowych nie nalezy kontrola

A. prawidtowosci wykonania powtok ochronnych.

B. wplywu wykonanej konstrukeji na estetyke otoczenia.

C. stanu podpor, srub fundamentowych i ich usytuowania.

D. kompletnosci i wykonania potaczen elementéw konstrukc;ji.

Zadanie 16.

Wstepne mocowanie i rektyfikacje stupa stalowego w stopie kielichowej nalezy wykona¢ za pomoca

przyspawania podktadek stalowych do stopy stupa.
przyspawania podstawy stopy stupa do $cian kielicha.
klinowania stupa i regulacji dtugosci odciggéow linowych.
podbijania zaprawa w trakcie trzymania stupa na haku zurawia.

o0 w >
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Zadanie 17.

Projekt konstrukcji hali stalowej przewiduje zastosowanie 12 dwuczesciowych stupdw, z ktorych kazdy jest
laczony doczotowo w potowie swojej wysokosci za pomocg 8 srub. Ile srub do taczenia stupow nalezy zamowic,
jezeli wykonawca otrzymat zamdéwienie na wykonanie tacznie 3 hal?

A. 36 szt.
B. 96 szt.
C. 132 szt
D. 288 szt.

Zadanie 18.

Szkielet konstrukcyjny hali stalowej opiera si¢ na 20 stupach wykonanych z dwuteownika IPE 240. Kazdy stup
ma wysokos¢ 6 m. Ile kosztowatly tacznie dwuteowniki, jezeli 1 metr tego dwuteownika wazy 30 kg, a tona
IPE 240 kosztuje 4 500 z1?

A. 15200 zt
B. 16200 zt
C. 17200zt
D. 18200 zt

Zadanie 19.
Na ktoérym rysunku przedstawiono podtuzny uktad konstrukcyjny?

e
L l P ‘
A ‘;31 “ 47*74-’——1-—-@
i 13 i ¥ j '- d‘,‘ |
! i L v | A |
! 4 \l: . =
'HL%‘H i gl
A. D.
Zadanie 20.
Na ktorym rysunku przedstawiono oznaczenie graficzne betonu lekkiego zbrojonego?
Pl e U g e gt S -z
/8::’/// 7 //"/a/ P e 8 Yoy
PN AN v e PR ’
l‘{//.//8;‘///////&/i ////j/// // //}/ ("// o
A. B. C. D.
Zadanie 21.
Otwor w przegrodzie budynku przedstawiony na rysunkach jest otworem
A. okiennym. , LA §:
B. drzwiowym. 0 § !
C. wentylacyjnym. ¢ T § 1
D. technologicznym. == S
+ - ——
380, | 1300 , 750, §|

Przekréj poziomy II-Il Przekroj pionowy I-1
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Zadanie 22.

Drazki montazowe, stosowane w trakcie montazu konstrukcji z elementow prefabrykowanych zelbetowych, stuza
do

A. przenoszenia §ladow osi $cian na stropy kolejnych kondygnacji.

B. rektyfikacji oraz kontroli pionowego ustawienia elementéw $ciennych.

C. sprawdzania odleglosci pomiedzy kolejnymi montowanymi prefabrykatami.

D. naprowadzania elementow w koncowej fazie ich opuszczania na miejsce wbudowania.
Zadanie 23.

Jako gléwne] maszyny montazowej przy wznoszeniu wielokondygnacyjnych budynkéw z prefabrykatow
zelbetowych uzywa si¢ najczesciej

A. Zzurawia bocznego.

B. suwnicy bramowe;].

C. Zzurawia wiezowego.
D. wyciagarki tancuchowe;j.

Zadanie 24.
Na rysunku przedstawiono sposéb montazu elementdw konstrukcyjnych budynkéw halowych o konstrukcji

zelbetowej za pomoca klinow drewnianych, ktére stosuje si¢ do regulacji potozenia

A. belek podwalinowych na stopach fundamentowych.
B. plyt korytkowych na dzwigarach dachowych.

C. stupoéw w kielichach stop fundamentowych.

D. dzwigaréow dachowych na stupach.

Zadanie 25.

Elementy Zelbetowe prefabrykowane przedstawione na rysunku stuza do wykonania

A. S$cian.

B. dachow.

C. pochylni.

D. fundamentow.
Z.adanie 26.

Przedstawiony na rysunku element zelbetowy jest czescig stropu

A. monolitycznego.
B. kanatowego.

C. typu Filigran.

D. typu Fert.
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Zadanie 27.
Przedstawiony na rysunku prefabrykat betonowy stuzy do wykonania

A. S$ciany oporowe;j. ’
B. klatki schodowej. 3 %
C. studzienki kablowej. :,%..— I//j’ %
D. dzwigara mostowego. ;}f 5
2\
Zadanie 28.

Metoda rozdzielcza montazu budynkéw halowych zelbetowych polega na

A. jednoczesnym uzyciu wielu dziatajacych niezaleznie maszyn montazowych.

B. scalaniu konstrukcji w wigksze elementy 1 przewozeniu ich na plac budowy.

C. montazu elementow réznego typu przy jednym przejezdzie maszyny montazowej.
D. montazu elementow jednego typu przy kolejnych przejazdach maszyny montazowe;.

Z.adanie 29.

Urzadzenie przedstawione na rysunku stuzy do

A. wiercenia otwordw pod kotwy.

B. zageszczania mieszanki betonowej.
C. zasilania narzedzi pneumatycznych.
D. penetracji instalacji kanalizacyjnych.

Z.adanie 30.

Na rysunku przedstawiono fragment deskowania wienica na $cianie murowanej. Strzatkag wskazano element
0 nazwie

A. Sciag. .
B. tarcza. L2 Z
C. zastrzal. Lz ".
D. naktadka. ———— = |
|
1 L
7>
|
it
' v,
|
|
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Zadanie 31.

W pracach transportowych i montazowych stosuje si¢ wiele rodzajow lin. Na ktérym rysunku przedstawiono
przekroj liny trojzwitej?

Zadanie 32.

Ktore z narzegdzi stuza do rektyfikacji ustawienia prefabrykowanych zelbetowych ptyt sciennych?
A. Klucze francuskie.
B. Drazki montazowe.

C. Laczniki imadiowe.
D. Drewniane podbijaki.

Z.adanie 33.

Z fragmentu rzutu kondygnacji poddasza okresl liczb¢ okien potaciowych przewidzianych do montazu
w potaciach dachowych budynku.

A. 1 szt | LGl
A s e =i
C. 3szt. 4_ u > lﬂ r||T| ¥ B
D. 4szt. | o1 __156_12‘_: 8 !l6 5195
‘ = ] ﬁ_-——j “proj. okna pblaciows ~ |
- - 78x118 cm
\19%3“53‘1’ 79 I 94 I 100 I 92 I
2011 | T
I R
T ==l ==
a i S I T ’EE ’7’s’j:ﬁ’ F’és’ j:!"\
I*.43u°° | 164 |8 | .T| M| 553|,
T T rE==3E==4]
] |
QITTTTT]
I AT
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Zadanie 34.

Na rysunku przedstawiono wie¢zbe dachowa z wigzaréw kratowych trojkatnych. Wskaz nazwe elementu
oznaczonego strzatkg ze znakiem zapytania.

A. Kirzyzulec.

B. Wiatrownica. 2

C. Pas dolny kratownicy.

D. Pas gorny kratownicy.
Zadanie 35.

Operator zurawia podczas prac montazowych wspolpracuje z sygnalistg i reaguje na jego znaki. Co oznacza gest
sygnalisty przestawiony na rysunku?

A. ,Koniec, zatrzymanie dzialania”.
B. ,,Start, poczatek kierowania”.
C. ,,0pusci¢ do dotu™. « T=1 _
D. ,,Ruch do tylu”. ]_

Zadanie 36.

Lacznik do konstrukcji drewnianych przedstawiony na rysunku to

Iacznik katowy.

A. -
B. plytka kolczasta. : JE"':E"' 7
C. wspornik typu knaga. A il
D. wspornik kalenicowy. \/
Z
Zadanie 37.
W konstrukcjach z elementéw drewnianych nie stosuje si¢ zlaczy
A. klejowych.
B. spawanych.
C. wrgbowych.
D. tacznikowych.
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Zadanie 38.

Kolejnos¢ technologiczna montazu szkieletu drewnianego $cianki dziatowej wraz z izolacja jest nastepujaca:

A. wyznaczenie polozenia w pomieszczeniu, przymocowanie tat do podioza i sufitu, wstawienie
stupkdw, montaz izolacji.

B. przymocowanie tat do podloza i sufitu, wstawienie stupkéw, montaz izolacji, wyznaczenie
potozenia w pomieszczeniu.

C. wstawienie stupkow, montaz izolacji, wyznaczenie polozenia w pomieszczeniu, przymocowanie
fat do podtoza i sufitu.

D. montaz izolacji, wyznaczenie potozenia w pomieszczeniu, przymocowanie tat do podtoza i sufitu,
wstawienie stupkow.

Zadanie 39.
Przedstawiony na rysunku sprzet stuzacy do oceny poprawnosci 1 jakosci montazu konstrukcji drewnianych to
A. kaztc?wnik.. @, we |
B. poziomnica. st
C. szczelinomierz. @ @
D. pochylosciomierz.
Zadanie 40.

Do wykonania deskowania wienca zuzyto 0,4 m® desek o grubosci 20 mm klasy III. Ile wyniesie koszt drewna,
jezeli metr szescienny takiej tarcicy kosztuje 770 z1?

A. 154 7z
B 308 zt
C. 385 zt
D. 1540z
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